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7ΗΜΕΡΗ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
ΜΕΓΑΛΟ ΣΑΒΒΑΤΟ ΣΤΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑ-ΛΙΤΑΝΕΙΑ ΛΕΙΨΑΝΟΥ ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ  
ΚΑΙ ΠΡΩΤΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΜΕ ΤΟ ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΟ ΕΘΙΜΟ ΜΕ ΤΟΥΣ ΜΠΟΤΗΔΕΣ 

ΑΘΗΝΑ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΓΟΡΓΟΕΠΗΚΟΟΣ-ΙΣΘΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ-ΠΑΤΡΑ--ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ-ΑΓΙΑ ΛΑΥΡΑ-ΜΕΓΑ ΣΠΗΛΑΙΟ- 
ΡΙΟ ΑΝΤΙΡΡΙΟ-ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ-ΛΕΥΚΑΔΑ-ΠΡΕΒΕΖΑ-ΑΡΤΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ-ΠΑΡΓΑ- ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ-

ΓΑΛΑΞΙΔΙ-ΘΗΒΑ-      
   
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ:    ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ          30/04/2024    CY 312    18:00-19:45  
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ:      ΑΘΗΝΑ-ΛΑΡΝΑΚΑ          06/05/2024    CY313     20:40-22:15 
                                                                                                                               
  
Συγκέντρωση στο Αεροδρόμιο Λάρνακας. Τακτοποίηση των αποσκευών και αναχώρηση για το Αεροδρόμιο 
Ελευθέριος Βενιζέλος.  Άφιξη. Αναχώρηση με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο για Αθήνα. Άφιξη. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  
                                                                                                                               
  
Πρόγευμα. Αναχώρηση για Πάτρα. Καθοδόν επίσκεψη και προσκύνημα στην Ιερά Μονή Παναγίας 
Γοργοεπηκόου με τη θαυματουργή εικόνα, στη Μάνδρα Αττικής. Στάση στον Ισθμό της Κορίνθου, για καφέ 
και να θαυμάσουμε το τεχνητό κανάλι, που συνδέει το Σαρωνικό με το Ιόνιο Πέλαγος. Άφιξη στην Πάτρα. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση.  
  
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για τα Καλάβρυτα. Με την άφιξή μας στα Καλάβρυτα θα επισκεφθούμε την ιστορική 
Μονή της Αγίας Λαύρας (εκεί υψώθηκε το λάβαρο της επανάστασης του 1821), τον τόπο της θυσίας των 
Καλαβρυτινών (κατά τη διάρκεια του Β΄ παγκόσμιου πολέμου περίπου 1500 άνδρες εκτελέστηκαν από τα 
γερμανικά στρατεύματα κατοχής).  Θα συνεχίσουμε με επίσκεψη στο Μοναστήρι του Μεγάλου Σπηλαίου. Θα 
προσκυνήσουμε την εικόνα της Παναγίας Μεγαλοσπηλιώτισσας, μια από τις τρεις εικόνες που αγιογράφησε 
ο Ευαγγελιστής Λουκάς με πίσσα και κερί. Χρόνος για γεύμα (προαιρετικό). Επιστροφή στην Πάτρα. Ελεύθερος 
χρόνος. Το βράδυ παρακολούθηση της Ακολουθίας των Παθών του Κυρίου μας (12 ευαγγέλια). 
Διανυκτέρευση.  
 
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για Άρτα, περνώντας από την καλωδιωτή γέφυρα Ρίο-Αντίρριο. Συνεχίζουμε για το 
Μεσολόγγι, όπου  θα επισκεφθούμε τον Κήπο των Ηρώων (μέρος εξόδου των Μεσολογγιτών). Χρόνος 
ελεύθερος.  Στη συνέχεια αναχώρηση για Λευκάδα,  όπου θα επισκεφθούμε το Μοναστήρι της Φανερωμένης 
με την υπέροχη θέα, χτισμένο πάνω σε ένα καταπράσινο λόφο. Χτίστηκε το 1734 μ.Χ. και αποτελεί το 
θρησκευτικό κέντρο της Λευκάδας, ως το αρχαιότερο και μεγαλύτερο μοναστήρι. Θα καταλήξουμε στην πόλη 
της Λευκάδας με την όμορφη αγορά και τον γραφικό πεζόδρομο, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για γεύμα 
(προαιρετικό).  Συνεχίζουμε για Πρέβεζα. Χρόνος για καφέ. Άφιξη στην Άρτα το απόγευμα. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο. Το βράδυ παρακολούθηση της ακολουθίας του Επιταφίου στην Μητρόπολη και στη συνέχεια της 
περιφοράς των Επιταφίων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  
 
 

2η ΜΕΡΑ/ΜΕΓΑΛΗ ΤΕΤΑΡΤΗ 01/05/2024  : ΑΘΗΝΑ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΓΟΡΓΟΕΠΗΚΟΟΣ-ΙΣΘΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ-ΠΑΤΡΑ 

4η ΜΕΡΑ/ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 03/05/2024 : ΠΑΤΡΑ-ΡΙΟ ΑΝΤΙΡΡΙΟ-ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ-ΛΕΥΚΑΔΑ-ΠΡΕΒΕΖΑ-
ΑΡΤΑ 

3η ΜΕΡΑ/ΜΕΓΑΛΗ ΠΕΜΠΤΗ 02/05/2024 : ΠΑΤΡΑ-ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ-ΑΓΙΑ ΛΑΥΡΑ-ΜΕΓΑ ΣΠΗΛΑΙΟ-ΠΑΤΡΑ 

1η ΜΕΡΑ/ΜΕΓΑΛΗ ΤΡΙΤΗ 30/04/2024 : ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ 



  
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για το λιμάνι της Ηγουμενίτσας, όπου θα πάρουμε το καράβι για Κέρκυρα. Άφιξη. 
Αναχώρηση για την πλατεία για να παρακολουθήσουμε τη λιτανεία του Λειψάνου του Θαυματουργού Αγίου 
Σπυρίδωνα και του Επιταφίου με τη συνοδεία της φιλαρμονικής.  Ακολουθεί η Πρώτη Ανάσταση στις 11:00 
με το παραδοσιακό σπάσιμο των κανατιών (μπότηδων). Τις κανάτες τις πετάνε από τα παράθυρα των 
διαμερισμάτων. Στη συνέχεια θα έχουμε περιήγηση και ελεύθερο χρόνο για βόλτα και γεύμα (προαιρετικό). 
Το απόγευμα επιστροφή στο λιμάνι. Αναχώρηση για Ηγουμενίτσα. Άφιξη. Αναχώρηση για Άρτα. Το βράδυ 
θα παρακολουθήσουμε την Αναστάσιμη Θεία Λειτουργία στο Μητροπολιτικό Ναό της Άρτας. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας για την παραδοσιακή σούπα και το κόκκινο αυγό. Διανυκτέρευση.  
 
 
Πασχαλινό πρόγευμα στο ξενοδοχείο μας. Αναχώρηση για επίσκεψη στην κοσμοπολίτικη κωμόπολη της 
Πάργας «Νύμφη της Ηπείρου», κτισμένη αμφιθεατρικά, συνδυάζοντας αρμονικά το βουνό με τη θάλασσα. 
Είναι πολυσύχναστο και δημοφιλές τουριστικό θέρετρο της Ηπείρου. Απέναντι από την πόλη υπάρχει το 
γραφικό νησί της Παναγίας στο οποίο είναι κτισμένη εκκλησία, καθώς επίσης και μεσαιωνικά και ενετικά 
κτίσματα. Σε κοντινή απόσταση, αν το επιθυμείτε, μπορούμε να επισκεφθούμε τις πηγές του ποταμού 
Αχέροντα για μια βαρκάδα (προαιρετική). Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για το ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΜΑΣ ΓΕΥΜΑ.  
Το απόγευμα ελεύθερο. Όσοι επιθυμούμε μπορούμε να παρακολουθήσουμε την ακολουθία το Εσπερινού της 
Αγάπης και την λιτανεία. Το βράδυ προτείνουμε βόλτα στην πλατεία της Άρτας με τις καφετερίες, μπυραρίες, 
εστιατόρια. Διανυκτέρευση.  
 
 
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για Αθήνα. Καθοδόν στάση στην Ναύπακτο. Ιδιαίτερα όμορφη πόλη (10.000 κάτοικοι), 
χτισμένη αμφιθεατρικά σε πευκόφυτη πλαγιά. Γνωστή από την αρχαιότητα, ήταν λιμάνι και στρατιωτικό κέντρο 
της Αιτωλικής Συμπολιτείας. Είναι γνωστή για την περίφημη ναυμαχία, όπου ο τουρκικός στόλος 
καταστράφηκε από τις ενωμένες ευρωπαϊκές δυνάμεις. Ελεύθερος χρόνος για καφέ. Συνεχίζουμε για Αθήνα 
περνώντας από το Γαλαξίδι και την Θήβα. Άφιξη στην Αθήνα. Ελεύθερος χρόνος να τον αξιοποιήσετε όπως 
θέλετε. Μεταφορά στο Αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής.  
 
Τιμή κατ’ άτομο :  

Σε δίκλινο         € 855 
Σε μονόκλινο        € 1020 
Παιδί 2-12 χρόνων με 2 μεγάλους € 780 

 
Η τιμή περιλαμβάνει : 
 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Αθήνα-Λάρνακα (περιλαμβάνει αποσκευή 20 κιλά και 

χειραποσκευή 8 κιλά). 
 Φόρους αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων. 
 Διαμονή 2 βράδια σε ξενοδοχείο 4* στην Πάτρα με πρόγευμα.  
 Διαμονή 3 βράδια σε ξενοδοχείο 4* στην Άρτα με πρόγευμα. 
 Διαμονή 1 βράδυ σε ξενοδοχείο 4* στην Αθήνα με πρόγευμα.   
 2 δείπνα στο ξενοδοχείο της Άρτας.  
 1 πασχαλινό γεύμα στο ξενοδοχείο μας. 
 Εισιτήρια καραβιού Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα. 
 Εκδρομές-ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο. 
 Ασφάλεια ταξιδιού: περιλαμβάνει ακύρωση ταξιδιού και  COVID 19 - υπάρχουν όροι (κάτω των 69 

ετών). Άνω των 70 ετών καλύπτει μόνο ατύχημα  
 Έμπειρο αρχηγό-συνοδό του Γραφείου μας. 
 Φόρο διαμονής στα ξενοδοχεία.  
 ΦΠΑ 

6η ΜΕΡΑ/ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ 05/05/2024 : ΑΡΤΑ-ΠΑΡΓΑ-ΑΡΤΑ 

5η ΜΕΡΑ/ΜΕΓΑΛΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 04/05/2024 : ΑΡΤΑ-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡΚΥΡΑ-ΑΡΤΑ 

7Η ΜΕΡΑ/ΔΕΥΤΕΡΑ ΔΙΑΚΑΙΝΗΣΙΜΟΥ 06/05/2024 : ΑΡΤΑ-ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ-ΓΑΛΑΞΙΔΙ-ΘΗΒΑ-ΑΘΗΝΑ-
ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ 



 
Η τιμή δεν περιλαμβάνει :  
 Ποτά στα φαγητά και αχθοφορικά. 
 Φιλοδωρήματα. 
 Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό. 
 Εισόδους σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και σπήλαια. 
 Βαρκάδα ποταμού Αχέροντα. 

 
Γενικοί όροι: 
 Οποιαδήποτε αύξηση στους φόρους/καύσιμα μετά τις 26/02/2024 θα επιβαρύνει τους προσκυνητές.  
 Η δήλωσή σας πρέπει να συνοδεύεται με €300 προκαταβολή και το διαβατήριο ή την ταυτότητά σας 

(τα παιδιά χρειάζονται δικό τους διαβατήριο ή ταυτότητα), με ισχύ 6 τουλάχιστον μήνες από την 
ημέρα αναχώρησης, το αργότερο μέχρι τις 14/03/2024. Το υπόλοιπο 20 μέρες πριν την αναχώρηση. 

 Αλλαγή στη σειρά επισκέψεων μπορεί να γίνει χωρίς παράλειψη προσκυνημάτων. 
 

 
 Για τα σχετικά πακέτα/εκδρομές υπάρχουν όροι και προϋποθέσεις και παρακαλώ όπως 

επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: 
 https://nazoreostravel.com.cy/ 
 

 ΤO NAZOREOS TRAVEL & TOURS ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ACTA ΚΑΙ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΕΡΙ 
ΑΦΕΡΕΓΓΥΟΤΗΤΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΕΧΟΥΜΕ ΑΔΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΚΔΡΟΜΩΝ, ΑΠΟ ΤΟ ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΝΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ 
ΤΑΞΙΔΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ.  
 

 
Ημερομηνία Έκδοσης: 26/02/2024 

ΝΑΖ 125Ν-2024 


